
【参考：７月】

70

95

2

1

3

【参考：７月】

92

73

3

2

2

【参考：７月】

90

75

2

0

4

【参考：７月】

82

82

3

1

3

当てはまらない

分からない

当てはまらない

分からない

４.学校は、子どもに寄り添い、安心できる教育環境をつくっている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

2.学校は、HPや通信等を通して、学校での子ども達の様子がよく伝わるように情報提供している。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

令和6年度12月　岐阜小学校　　　　　　　　　　　　　　　

　　学校評価アンケート
１.学校は、教育目標・教育方針を分かりやすく伝えている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

3.学校は、施設・設備の整備に努め、安全で整った教育環境をつくっている。



【参考：７月】

95

74

0

0

2

【参考：７月】

84

77

3

1

6

【参考：７月】

78

78

6

2

7

【参考：７月】

53

84

7

1

26

当てはまらない

分からない

当てはまらない

分からない

８.学校は、いじめの早期発見、適切な指導に取り組んでいる。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

７.学校は、子どもや保護者が相談しやすい雰囲気がある。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

６.学校の職員は、子どものよさを大切にし、誉めている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

５.学校は、体験活動を重視し、主体性を育む教育活動を展開している。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない



【参考：７月】

82

75

4

2

8

【参考：７月】

40

103

23

5

0

【参考：７月】

70

85

7

0

9

【参考：７月】

76

74

16

2

3

当てはまらない

分からない

当てはまらない

分からない

１２.お子さんは、「夢中になれる学校の活動や習い事などがある」と感じている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

１１.お子さんは、「自分にはよいところがある」と感じている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

１０.お子さんは、家庭で規則正しい生活を送っている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

９.学校は、保護者と協力して教育活動を進めようとしている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない



【参考：７月】

62

88

8

1

12

【参考：７月】

44

55

45

13

14

【参考：７月】

44

71

23

4

29

【参考：７月】

83

76

5

4

3

当てはまらない

分からない

当てはまらない

分からない

１６.お子さんは、安心して学校生活を送っている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

１５.お子さんは、ＩＣＴを活用している。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

１４.お子さんは、英語に親しんでいる。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

１３.お子さんは、「一人一人みんなちがう、その人らしさを大切にする」という気持ちがある。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない



【参考：７月】

102

65

2

0

2

【参考：７月】

81

84

3

0

3

【参考：７月】

97

65

6

0

3

【参考：７月】

100

68

2

0当てはまらない

当てはまらない

分からない

２０.家庭では、お子さんと一緒に食事や会話、遊びや体験を行っている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

１９.家庭では、よくお子さんを誉め、大切な存在であることを伝えている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない

分からない

１８.家庭では、家族に不安や悩みなどを話せる雰囲気がある。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

１７.家庭では、楽しかったことや嬉しかったことを話せる雰囲気がある。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない



1

【参考：７月】

60

81

22

7

1

【参考：７月】

85

76

3

1

6

※別紙

【回答数】171

当てはまらない

分からない

２３.その他、お気づきのことをご記入ください。

当てはまらない

分からない

２２.岐阜小学校コミュニティ・スクールでは「ふるさと大好き」を目指し、活動を工夫して行っている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない

分からない

２１.家庭では、お子さんの学習状況を見届けたり、サポートをしたりしている。

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない


